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Зеленський прибув до Риму і
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Відомі перші деталі візиту глави української держави

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: президент України Володимир Зеленський та прем'єр Італії Джорджа Мелоні (Getty
Images)

Президент України Володимир Зеленський сьогодні, 15 квітня,
прибув із візитом до Риму.

Про це РБК-Україна повідомило джерело.

Читайте також: Прем'єр Італії назвала найефективнішу
"зброю" для миру в Україні

За словами співрозмовника видання, у Римі вже почалася
зустріч Зеленського з прем'єром Італії Джорджією Мелоні.

Більш детальних подробиць поки немає.

Візит Зеленського до Італії

Нагадаємо, 12 квітня стало відомо, що президент України
Володимир Зеленський відвідає Рим з офіційним візитом для
зустрічі з прем'єр-міністром Італії Джорджією Мелоні.

Італія залишається одним із ключових союзників України в ЄС,
послідовно підтримуючи санкційний тиск на РФ і програми
гуманітарної допомоги.

Це перший візит українського лідера до Риму з липня 2025 року.
Минула зустріч лідерів також була зосереджена на
довгостроковій оборонній підтримці та залученні італійських
інвестицій у відновлення української інфраструктури.

Варто зауважити, що вчора, 14 квітня, глава української
держави вже встиг відвідати Німеччину та Норвегію.

У Німеччині було узгоджено важливі домовленості. Зокрема,
йдеться про оборонний пакет на 4 млрд євро, у рамках якого
німецька влада профінансує купівлю для України великої
кількості ракет для систем протиповітряної оборони Patriot.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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